SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)

T4ERET . p M EET
_ . — “ 4 HEDER THIETRG | Rk AT BB R RHETET T =
=W & VAN ~3 L 48
s g E | mesy | ol EE | AR | TRRRS | (o5 nuwism | @ | %AsE | newws | TR | BENEM
wELVA WEXFT
TIERET TSERET TERET T SERET TIERET BRI AT RRHET HRRHT 3= 1) =IEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) i) [iié) [iic] sk i) i)
FERUIEE #9108km | #3103km | #103km | #101km | #5100km | #3151km | #130%km | #151km | #5135km | #141km
1 Z(H%‘) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 005 005 -
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 2(12) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 005 005 005 005 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 2(%3) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 0.06 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04
1 Z(Hﬁ“) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 005 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
1 2()15) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 005 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 z();]ke) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0,05 005 005 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
1 2()17) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 005 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 Z(H;) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 0.06 005
1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.07 0.06 0.05
1 2(19) B g 0.04 0.04 0.04 003 005 - 005 005 005 0.04
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
12)35}?5 8BS 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 005 0,05 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05
12)35})‘ Bl gm 0.04 0.04 0.04 003 005 - 0.06 0.06 005 005
1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
12?91)25 8BS 008 007 007 0.04 0.09 - 0.09 008 007 007
1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06




SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)
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BIEBE | BEEL a&%%}f%i TRMSE | TR L]E%?):'%E) Eﬁ.ﬂ%;? @%gﬁ g:ﬁ,ﬁ?fl% %gggg ,@ggﬁﬁ EENEH
T 4ERET T 4ERET T4ERET T4ERET T4ERET Ligs 123 RRHET HERHET =EAT EAT
BEE—REREIOD [iié) [iic] [iié) [iic) [iic) il aFic) [iic) [iic) [iclearid) icleaFic)
BERUEERE #5108km | #5103%km | #1103km | #101km | #9100km | #3151km | #13%km | #151km | #3135%km | #141km
12?7]1)35 8BS 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.05 0.04 0.04
158% 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.04
12@;;‘5 8BS 0.03 0.03 0.03 0,02 0.04 - 0.04 0.04 0.04 -
158% 0.03 0.03 - 0,02 0.04 0.04 0.03 - - 0.03
12)(2)55 8BS 0.03 0.03 - 0.02 0.04 - 0.04 - - -
158% 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.03 - 0.04 0.03
12@1;’5 8BS 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.03
158% 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.03
12)35})7 B e 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 - 0.05 0.06 0.04 0.05
158% 0.04 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.03 0.04 0.04 0.04
12)35}?5 8BS 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 - 0.03 0.03 0.03 -
158% 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03
1251;’5 8e% 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 - 0.04 0.03 0.04 0.03
158% 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
12)3]%?5 8BS 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.03 0.03 0.03 -
158% 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02
12@2)‘5 8BS 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 - 0.04 0.03 0.04 0.03
158% 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.02
12)(}3)25 8BS 0.03 0,03 0.04 0.02 0.04 - 0.03 0.03 0.03 0.03
158% 0.03 0.03 0.04 0,02 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03
12512)35 8BS 0.04 0.04 0.05 0.03 0.06 - 0.04 0.04 0.05 0.04
158% 0.03 0.04 0.04 0,02 0.05 0.04 0.03 0.04 0.03 0.02
12?;;‘5 8e% 0.03 0.03 0.04 0.02 0.04 - 0.03 0.03 0.03 -
158% 0.03 0.03 0.04 0.02 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03




SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)

T4ERET N . M EET
—u : = ey e EDER TIMETRE | ARk BB R RETET T =
WERE | MEEn | aas e | TR | TRNES (05 | miwds | ws | Aase | newws | B0 | BENER
TIERET TSERET TERET T SERET TIERET BRI AT RRHET HRRHT 3= 1) =IEET
BEE—REREIOD [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) i) [iié) [iic] sk i) i)
FERUIEE #9108km | #3103km | #103km | #101km | #5100km | #3151km | #130%km | #151km | #5135km | #141km
12’35)55 8E% 0.04 0.04 0,05 003 005 - 005 005 0.04 -
1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.06 0.06 0.05 -
12’35;55 8BS 003 003 0.04 002 0.04 - 003 003 003 -
1585 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 - 0.04 0.04 0.04 -
12’3]%)7 Bl gm 0.04 0.04 005 003 0.06 - 005 0.04 0.04 -
1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 - 0.04 0.03 0.04 -
12’3&?'3 8E% 003 003 0.04 002 0.04 - 002 002 003 -
1585 0.03 0.03 0.03 0.02 0.04 - 0.02 0.02 0.03 -
12’&2;’5 8BS 002 002 003 002 0.04 - 002 002 002 -
1585 0.02 0,02 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 -
12?;5’5 8BS 002 002 003 002 - - 002 002 002 -
1585 0.03 0,02 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 -
12’(5153)‘5 8E% 002 002 003 002 - - 002 002 002 -
1585 0.02 0.02 0.04 0.02 - 0.03 0.02 0.02 0.02 -




SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)

| rem SEHET N s wl . - HARERTEE| . N
Ml | B/ERR oy BOR  (EREZEEE VY- S s de)?b\l‘r
MEAB | REEy| BEXF | XREVI—| am=m L& WA B REx—1i5 gy bEk o NES|
=IEET 3= 1) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET
BEE—REEHSD [iic) i) eic] i) sk ] i) i) i) i) i) eic] i)
8 R U B #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a14d4km | #3131km | #1114km
‘2(2)5 8B 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
12()12)5 8B 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 0.06
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 005
‘Z(HE%E' 8B 007 005 0.04 003 007 0.04 007 005 007
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
12();4)5 8B 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 007
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 008 0.04 007
‘2(’15)5 8B 007 0.04 005 003 007 0.04 008 0.04 007
158% 0.06 0.04 0.05 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘2(’335 8B 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 0.06
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘2(’17)5 8B 007 005 0.04 003 0.06 0.04 008 0.04 007
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
12();8)5 8B 007 005 0.05 003 007 0.04 008 0.05 0.06
158% 007 0.04 005 005 007 0,05 008 0,05 007
12()19)5 8B 0.06 0.04 0.04 003 0.06 0.04 0.06 0.04 0.06
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘zf‘E} g’ B e 0.06 0.04 0.04 003 0.06 0.04 007 0.04 007
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 -
‘2’35}; B e 0.06 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 007
158% 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
12)(3&)2 B e 008 0.06 007 0.06 0.09 007 0.09 007 0.09
158% 007 0,05 005 0.04 007 0,05 007 0,05 008




SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)

| rem SEHET N s s N . - HARERTEE| . N
i H/TERR s BOR  |mEETERE| UV = e Uhonif
MEAB | REEy| BEXF | XREVI—| am=m L& WA B REx—1i5 gy bEk o NES|
=IEET 3= 1) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET
BEE—REEHSD [iic) i) eic] i) sk ] i) i) i) i) i) eic] i)
R U R #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a14d4km | #3131km | #1114km
‘2’3]1)3 Bl e 005 - 0.04 003 0.06 0.04 005 0.04 007
158% 005 - 0.04 003 007 0.04 0.06 0.04 0.06
‘2’2'1;‘ Bl e 005 - 0.04 003 0.06 0.04 005 0.04 0.06
158% 005 002 - 002 - - 0.04 003 005
‘2’(2)5 Bl e 005 - - 002 - - 0.04 003 0.06
158% 005 003 0.04 002 0.06 003 0.04 003 0.06
12)(11;5 B e 005 003 003 002 0.06 003 0.04 003 0.06
158% 005 003 0.04 002 0.06 003 - 003 005
‘zf‘E} )7 Bl e 005 0.04 005 0.04 0.06 0,05 - 0.04 0.09
158% 005 003 0.04 003 0.06 003 - 003 0.06
‘2’35] f Bl e 0.04 - 003 002 005 002 - 003 007
158% 005 002 0.04 002 0.06 003 0.04 003 0.06
‘Za? Bl e 005 - 003 002 0.06 003 0.04 003 0.06
158% 0.06 0,05 0.06 0.04 007 0.06 0.06 0,05 008
12)3}3? B e 0.04 - 003 - 0.06 002 003 003 0.06
158% 0.04 002 0.04 002 0.06 002 0.04 003 0.06
‘Zf';é; Bl e 005 003 003 002 0.06 002 0.04 003 0.06
158% 005 002 0.04 002 0.06 003 0.04 003 005
12)(3@2)2 Bl e 0.04 003 003 002 005 002 003 003 0.05
158% 005 003 0.04 002 0.06 003 0.04 003 0.06
12)(3;)3 Bl e 0.06 0.04 0.04 002 0.06 0.04 0.04 0.04 007
158% 005 002 0.04 002 0.06 003 0.04 003 005
12)(3;;1 Bl e 005 003 003 002 0.06 002 0.04 003 0.06
158% 005 002 0.04 002 0.06 003 0.04 003 0.06




SR REMESTEERIERR (TEMB) Fri29%F12A1B~12A31R
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (19074 /BRI =34 9RY—~ Wb/ B5 D)

B yeE i2HT s P 7} YT S = MERTERS | . a
me | gowEr | 2R BoR  |mapmms| vy—ta | sm (PEETEE ghong
MEAB | REEy| BEXF | XREVI—| am=m L& WA B REx—1i5 gy bEk o NES|
=IEET 3= 1) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET E-3=1:) =IEET
BEE—REEHSD [iic) i) eic] i) sk ] i) i) i) i) i) eic] i)
8 R U B #a133km | #3138km | #1129km | #120km | #1138km | #3125km | #a14d4km | #3131km | #1114km
‘2’?;)55 8B 0.06 003 005 003 007 0.04 0.05 0.04 007
158% 007 005 005 0.04 008 005 0.06 0,05 008
12)(3@5 8B 0.04 - 003 - 0.06 003 003 003 0.06
158% 0.06 003 0.04 003 007 0.04 0.04 0.04 007
‘ZEEZE' 8B 005 - 005 - 007 0.04 005 0.04 008
158% 0.04 - 0.04 - 0.06 003 0.04 0.04 007
‘2’;&?5 8B 003 - 003 - 005 002 003 002 0.05
158% 003 - 003 - 005 002 003 002 005
12)(3@2?5 8B 003 - 002 - 0.04 002 002 002 005
158% 003 002 002 002 0.04 002 002 002 0.05
12)(3;5)5 8BS 003 - 003 - 0.04 002 003 002 005
158% 003 - 002 002 0.04 002 002 002 0.06
‘Z?E?;E' 8B% 003 - 002 002 0.04 002 003 002 0.06
158% 003 002 002 002 005 002 002 002 -




